Филиал № 1 Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения Шалинского городского округа «Детский сад №3» - «Детский сад п.г.т. Шаля»

623030 Свердловская область, Шалинский район, п. Шаля, ул. Кирова,42 Тел. 8(343)58 2-24-38, <u>detsk-sad1@mail.ru</u>

Аналитическая справка по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма за 2024 год.

Основными задачами обучения детей правилам дорожного движения являются:

- 1. Совершенствование работы ДОУ и семьи по изучению правил безопасности движения.
- 2. Знакомство детей с правилами этичного и безопасного поведения на улице, в транспорте.
- 3. Формирование умений самостоятельно пользоваться полученными знаниями, правильно вести себя в экстремальных ситуациях.

С целью формирования основ безопасного поведения дошкольников, для детей старшей и подготовительных к школе групп реализуется парциальная программа И.А. Лыковой «Мир без опасности» в части, формируемой участниками образовательных отношений.

Для развития умений безопасного поведения на улице у дошкольников имеются необходимые атрибуты для проведения игр по отработке практических навыков (дорожные знаки, светофор, нагрудные знаки и т.д.)

В группах оформлены уголки безопасности с учетом возрастных и программных требований:

- наборы игровых транспортных средств;
- иллюстрации с изображениями транспортных средств;
- атрибуты к сюжетно-ролевым играм (атрибуты регулировщика);
- дорожные знаки;
- дидактические игры по ПДД;
- иллюстративный, наглядный материал;
- макеты, строительный материал.

Дети старшего дошкольного возраста входят в команду ЮПИД. Совместно с руководителем команды принимают участие в оформлении уголка безопасности дорожного движения в ДОУ. Для детей среднего и старшего дошкольного возраста провели развлечение «Правила дорожного движения», беседы с детьми среднего дошкольного возраста «Как ты знаешь правила дорожные?». Проект «Безопасное движение» с детьми средней группы. В рамках дня дорожной безопасности провели тематические занятия «Уроки безопасности».

Для привлечения внимания родителей (законных представителей) обучающихся к закреплению и соблюдению правил дорожного движения. Информация с статистическими, аналитическими, обучающими и наглядными материалами по пропаганде безопасности дорожного движения до сведения родителей (законных представителей) размещалась в уголках для родителей так же распространяется в родительских чатах.

В помощь педагогам по организации обучения детей правилам дорожного движения в методическом кабинете детского сада имеется дидактический и демонстрационный материал, обучающие видеофильмы, игры, детская литература.

Работа с инспектором по пропаганде БДД ОГИБДД МО МВД России «Шалинский» Боднар Н.Е. ведется в дистанционном формате по средствам электронной почты и мобильного приложения WhatsApp (статистическая информация, советы и рекомендации для родителей и педагогов по обучению детей правилам безопасного поведения). Так же Надежда Евгеньевна проводила с детьми подготовительной к школе группе экскурсию к

пешеходному переходу: «Мы идём по улице», «Шагающий автобус», беседа «Для чего нужна соблюдать правила дорожного движения» и «Кто следит за порядком на дорогах?», «Безопасность детей на дороге». В рамках «Внимание – каникулы» с детьми подготовительной к школе группы провели акцию «Шагающий автобус». Выходила на родительский патруль с родителями (законными представителями) и командой ЮПИД акция «Осторожно дети», «Засветись», «Безопасность велосипедиста», «Дорога домдетский сад», «Письмо водителю». Выступала на родительских собраниях для родителей (законных представителей) «Безопасность на дорогах», «Внимание – каникулы!».

Приняли участие с детьми и родителями (законными представителями) в акции «С папой мамой Безопасность»

Cegn

Заведующий

М. Ю. Седова